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５　あなたは、補助金獲得を目的
として計画内容が決定されたと
考えられる地方の道路事業につ
いては、その必要性を改めて検
証するべきであると思いますか。

６　あなたは、国の直轄事業だけ
でなく、補助金交付の対象となる
地方の道路事業についても、費
用便益分析等の最新データによ
る見直しを行う必要があると思い
ますか。

３　あなたは、道路特定財源の一
般財源化を踏まえ、新規道路の
建設を採択要件とする連続立体
交差事業の仕組みの検証、見直
しが必要だと思いますか。

４　あなたは、連続立体交差事業
の採択要件として事業化されよう
としている道路については、道路
事業単体としての必要性を改め
て検証するべきであると思いま
すか。

１　あなたは、下北沢が自動車の
交通が少なく、歩いて楽しめる街
として、国内外から評価されてい
ることを知っていますか。

２　あなたは、下北沢に計画され
ている道路（補助54号線）が、国
が定めた連続立体交差事業の
採択要件のひとつとして事業化
される道路であることを知ってい
ますか。


